
مراجعة مادة الرياضيات للصف 
الخامس  

الفصل الدراسي الأول 



السؤال الأول : اختار الإجابة الصحيحة:  

١
تسمى المنزلة التي تحتها خط    ٦٥٧٢٣٠

مئات الألوف جعشرات الألوفبأحاد الألوفأ

٢
تسمى المنزلة التي تحتها خط  ٧٦٩٤٣٢

مئات الألوف جعشرات الألوفبأحاد الألوفأ

٣
يكتب الكسر  —  على صورة كسر عشري  بالصوره :

٨٥ج٠,٨٥ب٨,٥أ

٤
يكتب الكسر  —  على صورة كسر عشري  بالصوره :

ج٠,٠١ب٠,١أ

٥
يقربّ   ٢٨,٦  إلى أقرب آحاد على الصورة  :

٢٩ج٢٠ب٢٨أ

٦
يقربّ   ٤,٣٢  إلى أقرب جزء من عشرة على الصورة  :

٤٣٢ج٤,٣ب٤أ

٧
يقُدر ناتج طرح   ٥٩-٣١    باستعمال التقريب  على الصورة :

٥٥-٣٥=٢٠ج٥٠-٤٠=١٠ب٦٠-٣٠ =٣٠أ

٨
ما خاصية الجمع المستعملة   ٢٠+٦=٦+٢٠   ؟

العنصر المحايد جالتجميعبالإبدالأ

٩
ما خاصية الجمع المستعملة   ( ٨+ ١,٦) + ٠,٤ = ٨ +( ١,٦+٠,٤ )  ؟

العنصر المحايد جالتجميعبالإبدالأ

١٠
القيمة التي تجعل العبارة  ٢٧+(٣٧+١٣) = ١٣+(٢٧+     )  صحيحة هي :

٣٧ج١٣ب٢٧أ

 ٨٥
 ١٠٠

 ١
 ١٠٠٠



١١
ناتج ضرب    ١٠٠ × ١٣ =

١٣٠٠٠ج١٣٠٠ب١٣٠أ

١٢
ناتج ضرب    ٨٠٠٠ ×٢٠ =

١٦٠٠٠٠ج١٦٠٠٠ب١٦٠٠أ

١٣
العنصر المحايد في عملية الضرب  هو  

٢ج١بصفرأ

١٤
حاصل ضرب ١٣ × ١٢ =

١٤٥ج١٦٥ب١٥٦أ

١٥
ناتج قسمة  ١٥٠÷ ٣٠ =

١٨ج١٣ب٥أ

١٦
ناتج قسمة  ٤٥٠÷ ٩ =

٧٠ج٥٠ب١٥أ

١٧
 يقدر ناتج قسمة   ٣٩٧ ÷ ٤ =

٣٩٠ ÷ ٤ج٣٠٠ ÷ ٤ب٤٠٠ ÷ ٤أ

١٨
ناتج ضرب   ٣× ٠,٠٢ =

٦ج٠,٦ب٠,٠٦أ

١٩
 وزع خالد ٧٥ ريال على أبنائه الثلاثة بالتساوي، ما نصيب كل واحد منهم؟

٢٠ج٢٥ب٧٥أ

٢٠

هذا متجر لبيع الأسماك ١٨ سمكة في حوض السمك، إذا اشترى رجل ١٢ سمكة، وفي 
الوقت نفسه إضافة البائع٧ سمكات أخرى إلى الحوض، فكم سمكة في حوض الآن؟

١٤ج١٣ب١٢أ



السؤال الثاني : أ ) أجب بوضع علامة صح أو خطأ أمام العبارات التالية : 

ب) قارن بين كل من :

العلامةالعبارة

١- منزلة الرقم ١  في ٦,١٤  هي الأجزاء من ألف

٢-  الأعداد ٩,٦ ، ٩,٨ ، ١٠ ، ١٠,٢ ، ١١   مرتبة تصاعدياً.

٣-الترتيب التنازلي من الأصغر إلى الأكبر .

٤- العنصر المحايد الجمعي هو الصفر  .

٥- لا يمكن تقدير نواتج الجمع والطرح باستخدام الأعداد المتناغمة .

٦- يكتب الكسر اثنا عشر من ألف على الصورة ٠,١٢

٧- عملية الضرب عملية تجميعية .

٨ - ناتج ضرب  ٣٤ × ١٠٠٠ هو  ٣٤٠

٩-  ناتج قسمة   ٨٠٠ ÷ ٢ = ٤٠٠

١٠- العدد المفقود في عملية الضرب   ١١× ٣ = ٣ ×    هو ١٤

١١ -  الخطوة الأولى لحل المسألة ( أحل )

           ١٤٥٠        ١٤٦٠                              ٠,٣٧٥         ٠,٤٢

           ٦,٥٠٠          ٦,٥                                 ٠,٦٢         ٠,٢٦



السؤال الثالث :
أ )  قدّر ناتج كل من :  

= ٢٨+١٣ =                ٢,٦٥ - ٠,٧٦٦ =                  ٧,٦ +١,٩          

ب )  أوجد ناتج العمليات التالية : 

 = ٢٥ + ٨,٤٦ 

 = ٦,٧٥ - ١,٢

 = ٢١١ × ٥

= ٤٢ × ١٦=              ١٢ × ٢٧ =                ٣٩٧÷ ٤

٦٨      ٢                            ١٨       ١١ 

 = (١٠+٤) × ٣

 = (٢٠+١) × ٢

 = ٨ × ١٦



السؤال الرابع :أ)  دفع ١٠ طلاب ١٣٠ ريالاً ثمان تذاكر دخول إلى معرض 
للزواحف ما ثمن التذكرة الواحدة؟

ب ) لدى سارة ٢٠ دمية ، و تريد أن تحفظها في أكياس بلاستيكية ، إذا وضعت 
كل ٣ منها في كيس واحد، فكم كيساً يلزم لحفظ الدمى جميعها ؟

د )  لدى سميرة ٢٨٨ صورة، وتريد أن تضعها في ألبوم تتسع كل صفحة من 
صفحات ل١٢ صورة ، كم صفحة من الألبوم تلزم لذلك ؟

ج ) نصبت خيمة على ١٢ عموداً، كم خيمة يمكن أن تنصب على ٢٠٠ عمود ؟








تمنياتي لكم بالتوفيق

هُناك دائماً مكان في القمة. 


